


EDITAL Nº 061/2017/USJ – TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Reitor do Centro Universitário Municipal de São José USJ, Prof. Dr. Juarez Perfeito, no uso de suas atribuições regimentais, torna público a seguinte retificação, referente ao Edital 061/2017/USJ:

- a) No item 2.1, ao invés de “O presente edital contempla 01 (uma) vaga com carga horária de 02 (duas) horas-aula semanais ...”, leia-se **“O presente edital contempla 01 (uma) vaga com carga horária de 03 (três) horas-aula semanais para a disciplina de Educação, Sexualidade e Maturidade, a qual será ofertada em 05 (cinco) encontros, totalizando 15 (quinze) horas no total”**;
- b) No item 4.1, ao invés de “Ser professor efetivo ou substituto do USJ, com graduação em Pedagogia e Pós-graduação em Educação Sexual ...”, leia-se **“Ser professor efetivo ou substituto do USJ, com graduação de nível superior, e preferencialmente com Pós-graduação em Educação Sexual ou área similar”**;
- c) Os demais termos do edital permanecem inalterados.

São José, 14 de agosto de 2017.



Prof. Dr. Juarez Perfeito
Reitor do USJ